



В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению лесничего в причинении ущерба в особо крупном размере государственному лесному фонду Российской Федерации

Следственными органами Следственного комитета по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению сотрудника Максимоярского участкового лесничества Александра Кочубея в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ), причинившем ущерб в особо крупном размере государственному лесному фонду Российской Федерации. Следствием установлено, что в июне и июле 2008 года участковый лесничий Кочубей при освидетельствовании мест рубок в делянах Максимоярского урочища выявил два факта незаконной рубки лесных насаждений на общей площади около 3 гектаров. С целью сокрытия своей некомпетенции и недобросовестной работы своего подчиненного по отводу лесоделяны, а также желая приукрасить действительное положение в Максимоярском лесничестве, Кочубей не составил протокол о нарушении и внес в акт освидетельствования мест рубок заведомо ложные сведения, занизив площадь вырубленной древесины на 3 гектара. В результате его действий государственному лесному фонду Российской Федерации причинен ущерб в особо крупном размере на общую сумму более полутора миллионов рублей. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533246>